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O6o0OWHNTBL 3HaHuA no TemMe
TIpoueHTbI” 1 CyMeTb NMPUMEHUTb UX
npu pelieHnn pearibHbIX XXWU3HEHHbIX
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Buvioepume eepnoe pasencmeo
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ITPABHJTBHO!
D [1%=0,001}

IIOAYMAH!




3anuwume oecamuuHou opoovio 8%

0,008

0,08




3anuwiume ¢ nomouwibio npouernmoes 0,7




3anuwiume ¢ nomouwibio npouyenmoe 0,03

4
% HPABHJIBHO!> 0,03%

ITOJTYMAH!




Yemy pasen 1% om 300 ?

IMPABHJIBHO! N\N< 3000 >




Yemy paenvt 2% om 80 ?

ITPABHJ/IBH O’> ‘%'@

——

IIOAYMAH!




Yemy paeuwvt 25% om 240 ?

ITPABHJ/IBH O’> ‘%'@

——

IIOAYMAH!




( Yemy pasno uucno, 8% komopozo paenwvt 162 )

HPABHJIBHO!>
ITOTYMAH!
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Ckonvko npouenmog cocmasaem 120 om 600?
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HPABHJIBHO!>

IIOAYMAH!




Haxoxxknenue
MPOLEHTOB OT
yucja

OCHOBHbIE
3agayuum Ha
npOIleHTbl

IIpouenrHoe
COOTHOUIICHHUE OTHOI0
YHUCJIa OT APYyroro

Haxoxnenune
yucJa mo
NpPoIEeHTaM



Yunurtesb NOABOAUT UTOTH YCIIEBAEMOCTH 3a YeTBepTh. B
5a 9 y4YeHHMKOB y4aTcsl HA OTJIMYHO M XOPOLIO, a B 50
-11, HO B 9a- 16 yyenuxkoB, a B 50 -20 yuyenukoB. Kak
BBISICHUTH KaKoii KJjacc JydJie YIuTcs?

IIpouentHoe
COOTHOIIIEHHUE OTHOI'O
YHCJIa OT APYroro
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) 58/ y
ol / KnaccHbIn

pykoBoauTenb

KayecTBO 00y4YeHUs B 5Knacce

1) B knacce 23 yyegnrarbfasrakeydarcs Ha “4” u
“5”. Kakoii mponeHT yYaluxcs 3aKOHYHIH

yeTBepTh Ha*4” | “5”?7 OTBET OKPYIVIUTH 10
HEeCATHIX 10JIed MPOIECHTA.

2) 12 y4eHHKOB MOCENAIT CIIOPTHBHbIE CEKI[HH.
Kakoi npoueHT yyamuxcsl Balero Kjaacca mocemaer
CIIOPTHBHbLIE CeKIUH?

56,5% 52,17%



Bbl‘lzéJATe cxnakyﬁgpoaaﬁq%%i;x

NOKYITaTeJeM ToBapa, 1 CTOUMOCTE €I'0 IOKYIKH.
Tosap: Ckujaka Ha
JTAaHHBIM TOBAP:
Illyoa - 38 500 pyoOueii 14 %
Camnoru — 7 800 pyoOueit 10%
Ilanka - 2 200 pyouen 8 %
CnopruBHbIA KOCTIOM - 3 200 pyosen 11 %
KpoccoBku — 1 850 pyoJen. 5 %

HaxokaeHue nNpoueHToB 0T YUCJIa



Lol

Tosap: Cxkuaka Cymma Kk omiare:
Ha JaHHLIA ToBap: (Pyo.) (pyo.)

Ilyoa

Canorn 7
IHTanka 1
CnopTUBHBIH KOCTIOM 3

KpoccoBku



jl‘// Bbyxz2anmep —compyOHUK
y&2 pUPMbI.

CraBka corpynauka — 13 500 pyoaen.
Jlonyiara 3a copMmenieHue oosi3anHocted — 60 %.
Jomaara Ha Tpancnopt 10%.

KakoBa 3apa0oTHasi IJI1aTa COTPYIHUKA?

IIpudaButr k Hed 45% OT HAYHUCIEHHOHM CYMMBI -
npemusi. U Bbruects 13% - nHamorn. Kakyw cymmy
MOJYYHUT COTPYTHUK?



3apaboTHas nuiara COTpyaiHMKA
22 950 pyosen,

Ipemusn 10 327,5 pyoaen,
Oo0masa cymma 33 277,5 pyoaen,
Hauor 4 326,08 pyoJen,

CyMMa, KOTOPYIO NMOJYYHUT COTPYIHHUK
28 951,42 pyoun.
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CT@L pacxona

IIpoueHT OT 32apadoTaHHOM

CYMMbI
Omiara pacxoaoB Ha 8
colepsKaHNEe KBAPTHUPbI
Ilinara 3a nerckuu caa 3a 1 6
pedeHKa
ITokynka npoaykToB 23
HenpeaBuaeHHbIE Pacxoabl 23
(moKyInKa oaexabl, 00yBH,
npuodpeTeHne U PeMOHT
IEKTPONPUOOPOB ,eCJIH eCTh
He00X0AMMOCTh U T./.)
B KonmuJky 40
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il 3aganus:

1. Paccyumaume, kakasi cyMmma 8 pybsisix
udem Ha Ka)xOyro cmamabHo pacxooa, ecsiu
Mama 3apabambieaem 15000pybrneu, a nana
20 000 pybsiell 8 Mecsiy,.

2. CMoXxeme 51lu cbe30umb 4Yepe3s 3 Mmecsiua
Mo rymeeke Ha 2, mfompamue Ha 3mo
deHbaU U3 KOMuJsiku, ecsiu 3aprisiamy narne u
Mame MoOHUMym eOQUHOBPEMEHHO Ha 15%, a
UeHbI Ha MpPoodyKmMbI exkemecsiyHo 6ydym
pacmu e cpedHeM Ha 5 %? LjeHa nymeeku Ha
mbpex yesryiogek aknro4yass oonoa2v) - 60 000









